

24 декабря во Дворце культуры Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялся Новогодний утренник для детей работников вуза. Открыли праздничное мероприятие и поздравили ребят, их родителей с наступающим Новым годом председатель профсоюзной организации работников ЧувГУ **О.Н. Широков** и член профкома работников

Н.И. Иванова

Затем Чувашский государственный театр юного зрителя имени Михаила Сеспеля представил вниманию детей мюзикл «Кот в сапогах». Ребята с замиранием сердца следили за происходящим на сцене и вместе с героями пели и танцевали. Праздник продолжился в учебно-спортивном комплексе университета возле ёлки. Дети, одетые в яркие костюмы супергероев, волшебниц, принцесс, снеговиков и других известных всем героев сказок водили хороводы, играли, читали стихи. Дедушка Мороз и Снегурочка никого не оставили без внимания. На празднике царили веселый смех, радость и новогоднее настроение.

{gallery}novosty/2014/12/261214-2{/gallery}

Фото Олеси КУВАЙСКОЙ.